2016高考数学(文)模拟试题试卷

第Ⅰ卷（选择题  共40分）
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分．在每小题列出的四个选项中，选出符合题目要求的一项．
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3．执行如图所示的程序框图．若输出
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	[image: image409.wmf]5．某正三棱柱的三视图如图所示，其中正（主）

视图是边长为
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的正方形，该正三棱柱的表

面积是

（A）
[image: image32.wmf]63

+

             （B）
[image: image33.wmf]123

+


（C）
[image: image34.wmf]1223

+

           （D）
[image: image35.wmf]2423

+




	6．设实数
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	7．已知函数
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	（A）充分而不必要条件
	（B）必要而不充分条件

	（C）充分必要条件
	（D）既不充分也不必要条件


	[image: image410.wmf]8．如图，正方体
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	（A）线段
	（B）圆弧

	（C）椭圆的一部分
	（D）抛物线的一部分


第Ⅱ卷（非选择题  共110分）
二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分．
9．已知向量
[image: image55.wmf](1,0)

=

i

，
[image: image56.wmf](0,1)

=

j

．若向量
[image: image57.wmf]+

l

ij

与
[image: image58.wmf]+

l

ij

垂直，则实数
[image: image59.wmf]=

l

______．
10．已知函数
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11．抛物线
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的准线方程是______；该抛物线的焦点为
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，点
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[image: image411.wmf]12．某厂对一批元件进行抽样检测．经统计，这批元件

的长度数据 (单位：
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方图，估计这批产品的合格率是_____． 

13．在△
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中，内角
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的面积是______． 

14．已知数列
[image: image89.wmf]{}

n

a

的各项均为正整数，其前
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三、解答题：本大题共6小题，共80分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤．
15．（本小题满分13分）
已知函数
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（Ⅰ）求实数
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（Ⅱ）设
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16．（本小题满分14分）
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为正方形，面
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（Ⅰ）求证：
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；
（Ⅱ）求四面体
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（Ⅲ）线段
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上是否存在点
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，使
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证明你的结论．

17．（本小题满分13分）
某商区停车场临时停车按时段收费，收费标准为：每辆汽车一次停车不超过
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小时的部分按
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小时计算）．现有甲、乙二人在该商区临时停车，两人停车都不超过
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小时．
（Ⅰ）若甲停车
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小时以上且不超过
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停车付费恰为
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（Ⅱ）若每人停车的时长在每个时段的可能性相同，求甲、乙二人停车付费之和为
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18．（本小题满分13分）
已知函数
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（Ⅱ）若存在区间
[image: image133.wmf]M

，使
[image: image134.wmf])

(

x

f

和
[image: image135.wmf]()

gx

在区间
[image: image136.wmf]M

上具有相同的单调性，求
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的取值范围．
19．（本小题满分14分）

[image: image413.wmf]如图，已知椭圆
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的左焦点为
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的中垂线与
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（Ⅰ）若点
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（Ⅱ）记△
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20．（本小题满分13分）
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（Ⅰ）当
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一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分.
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9．
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注：11、14题第一问2分，第二问3分.
三、解答题：本大题共6小题，共80分.若考生的解法与本解答不同，正确者可参照评分标准给分. 
15．（本小题满分13分） 
（Ⅰ）解：依题意，得
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      即 
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（Ⅱ）解：由（Ⅰ）得 
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所以 
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16．（本小题满分14分）
[image: image414.wmf]（Ⅰ）证明：在△
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中，
因为 
[image: image202.wmf]3
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又因为 
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（Ⅱ）解：因为
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，所以
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．                          ………………6分        
在等腰梯形
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．                                   ………………7分
所以四面体
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的体积为：
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（Ⅲ）解：线段
[image: image222.wmf]AC

上存在点
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，且
[image: image224.wmf]M

为
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中点时，有
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// 平面
[image: image227.wmf]FDM
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………………10分
连结
[image: image228.wmf]CE

，与
[image: image229.wmf]DF

交于点
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，连接
[image: image231.wmf]MN

．

因为 
[image: image232.wmf]CDEF

为正方形，所以
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为
[image: image234.wmf]CE

中点．                        ………………11分                                  
所以 
[image: image235.wmf]EA

//
[image: image236.wmf]MN

．                                               ………………12分

因为 
[image: image237.wmf]Ì

MN

平面
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，
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平面
[image: image240.wmf]FDM

，                      ………………13分  

所以 
[image: image241.wmf]EA

//平面
[image: image242.wmf]FDM
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所以线段
[image: image243.wmf]AC

上存在点
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，使得
[image: image245.wmf]EA

//平面
[image: image246.wmf]FDM

成立．              ………………14分

17．（本小题满分13分）
（Ⅰ）解：设“甲临时停车付费恰为
[image: image247.wmf]6

元”为事件
[image: image248.wmf]A
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      则 
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      所以甲临时停车付费恰为
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元的概率是
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（Ⅱ）解：设甲停车付费
[image: image252.wmf]a

元，乙停车付费
[image: image253.wmf]b
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则甲、乙二人的停车费用构成的基本事件空间为：


[image: image255.wmf](6,6),(6,14),(6,22),(6,30),(14,6),(14,14
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[image: image256.wmf](22,30),(30,6),(30,14),(30,22),(30,30)
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[image: image257.wmf]16

种情形．                  ………………10分
其中，
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这
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种情形符合题意．          ………………12分
故“甲、乙二人停车付费之和为
[image: image260.wmf]36

元”的概率为
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18.（本小题满分13分）
（Ⅰ）解：
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的定义域为
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① 当
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